



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. június 29., péntek

Nyári adminisztrációs ügyelet az óvodában

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket hogy, nyári adminisztrációs ügyelet az óvodákban 2018. július 2. és augusztus 17. között lesz az Egreskerti Óvodában (Egreskert u. 2.) szerdánként



délelőtt 8.00-12.00-ig.
Óvodavezetés

Tájékoztató Csecsemő és Gyermekgyógyászati szakrendelésről

A Központi Orvosi Rendelő bővítési és felújítási munkálatai miatt a **2018. június 13-a és 2018. augusztus 22-e közötti időszakban** a Csecsemő és Gyermekgyógyászati szakrendelés a Sarkadi Járóbeteg Szakellátóban vehető igénybe.

A szakrendelés beutaló köteles szakrendelés, melyet előjegyzés alapján lehet

igénybe venni. Időpont kérhető a 06-66-585-800-as és a 06-66-270-670-es telefonszámokon. Rendelési idő: szerdánként 8:00 - 10:00 óra. Szakorvos: Dr. Mózes Katalin. Szolgáltatásainkról folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu honlapon.

Debreczeni Lajos
ügyvezető

Átadásra került a 16 millió forintból megvalósított sportpark a Bihar utca végén

Sportfejlesztési és egészségmegőrzést szolgáló programok sora valósul meg Sarkadon

Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Barátaim!

Legnagyobb kincseink közé tartozik az egészségünk, ezért az egyik legfontosabb célkitűzésünk a fiatalok egészséges, mozgásban gazdag életmódra történő nevelése, valamint a felnőtt korosztály egészségi állapotának javítása. Ezen célkitűzés szolgáltatásában a 2014. októberben megválasztott városvezetés a beruházási programok keretében az egészségügyi alapellátás és szakellátás fejlesztése mellett nagy hangsúlyt fordít a gyermekek és felnőttek egészségmegőrzését egyaránt szolgáló sport célú fejlesztések megvalósítására is.



2015-ben hétmillió forintot fordítottunk az óvodák játszóudvarainak korszerűsítésére, melynek során többek között megvalósult a játszóeszközök felújítása, pótlása, valamint a Kossuth utcai óvoda játszóudvarának évtizedek óta vágyott füvesítése is. Majd 2016. nyarán az Egreskert utcai óvoda udvarán tízmillió forintból megépült és átadásra került a város első ovi-foci pályája, melyet 2017. júniusában a Vasút utcai óvoda udvarán szintén tízmillió forintból létesített ovi-sportpálya átadása követett. Az idei esztendőben árnyékoló hálával is ellátott sportpályák által az óvodák intézményi keretein belül megteremtődtek a gyermekek mindennapos sportoktatásához, képzéséhez szükséges optimális infrastrukturális feltételek, s egy nagy lépést tettünk előre a legkisebb korosztály egészséges életre, a mozgás szeretetére történő nevelése terén, az óvodai dolgozók, az óvodás gyermek és szülei legnagyobb örömére.

A Kinizsi sporttelepen is több beruházást valósítottunk meg a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesülettel karöltve, melyek a gyermekeket, a fiatalokat és a felnőtt korosztályt egyaránt szolgálják. Így 2015-ben tízmillió forint értékben korszerűsítésre került a centerpálya, amelyhez automata öntözőrendszer és labdafogó háló kiépítése, valamint egy fűnyíró traktor beszerzése társult, illetve 2017-ben egy tízmillió forint összegértékű fejlesztés keretében a balesetveszélyessége és használhatatlansága miatt elbontott, elavult medence helyén megépült egy új edzőpálya, szintén automata öntözőrendszer és labdafogó háló kiépítésével egyetemben.

A Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesülettel együttműködve 2017-ben sportolásra alkalmassá tettük a középiskola területén található teniszpályát, valamint a középiskola folyamatban lévő - 250 millió forintból megvalósuló - energetikai korszerűsítési programja keretében az intézmény tornacsarnokát új tetőszigeteléssel és homlokzati hőszigeteléssel láttuk el, illetve újjakra cseréltük az épület nyílászáróit és korszerűsítettük annak fűtési rendszerét, vizesblokkját és öltözőit is.

Városunk sportfejlesztési programjának kiterjesztését segítette a Kormány 1314/2016. (VI. 30.) határozatával elindított Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program, amelynek alapvető célja, hogy olyan közösségi terek kerüljenek az ország minél több településén kialakításra, ahol valamennyi korosztály, a fiatalabbaktól az idősebbekig aktívan töltheti el a szabadidejét ingyenes szabadtéri létesítményekben, díjmentes formában. A program keretében a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett pályázati felhívásra Sarkad Város Önkormányzata 2016. augusztusában nyújtott be pályázatot. Ennek eredményeként 16.179.673 forint összegű támogatást nyert el városunk, melyhez önkormányzati önerőt nem kell társítani, azaz a beruházás 100%-osan pályázati forrásból valósul meg. A beruházás keretében a Sarkad, külterület (folytatás a 2. oldalon)

Időpont: 2018. július 7. (szombat)

JÚLIUSI NYÁRI FESZTIVÁL

Helyszín: Vásártéri nagyszínpad (Sarkad, Anli út 2.)

Sarkad Város Önkormányzata meghívja Önt és kedves családját a „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” EFOP-1.5.3-16-2017-00018 azonosító számú pályázat keretében megrendezésre kerülő JÚLIUSI NYÁRI FESZTIVÁLRA.

Színpadprogramok:

17.00 - Egri Gyula és Szegedi Attila

18.30 - A Garázs Beat Band

22.00 - Disco Széplaki Attilával és Dr. Mokán Istvánnal

21.00 - A színpadon az esti szílvendégei Ricco és Claudia

A kisebbekre is gondoltunk, egész délután ugrálóvár, kirakodóvásár és büfé a Vásártéren.

SZÉCHENYI KÖZSÉG

MAKÓVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

Partnerségi Megállapodás

FEJLESZTÉS ÉS JÖVŐ



Az ovisoknak és az Idősek Otthona lakóinak kedveskedett a városvezetés az önkormányzati gyümölcsös kert termésével

Három héttel ezelőtti lap-számunkban már tájékoztatást adtunk arról, hogy az idén is szépen terem a város gyümölcsös kertje. Június elején - amikor a gyümölcsösben folyó munkát dr. Mokán István polgármester és Sárosi Máttyás, a községi önkormányzati képviselője is megtekintette - éppen a meggy és a cseresznye szüretelése folyt a kertben, mely gyümölcsökkel akkor az Eprekerti utcai ovisoknak, majd a következő héten a Kossuth utcai, a Vasút utcai és a Szalontai úti óvodásoknak, az elmúlt héten pedig a Gyulai úti Idősek Otthona lakóinak kedveskedett a városvezetés, nagy örömet szerezve

(folytatás a 3. oldalon)



Átadásra került a 16 millió forintból...



(folytatás az 1. oldalról)

0635 hrsz. ingatlanon (a Bihar utca végén) egy „D” típusú sportpark megvalósítása vette kezdetét 2017. végén a Nemzeti Sportközpontok lebonyolításában, mely létesítmény kivitelezése 2018. áprilisának közepén fejeződött be. A sportpark hasznos alapterülete 150 m² (10 m x 15 m oldalhosszúságú téglalap), amely 50 x 50 cm-es előre gyártott gumi lapokból álló burkolattal rendelkezik. A használat megkönnyítése, valamint a biztonságos megközelítés miatt a befoglaló téglalap oldalaival párhuzamosan egy 50 cm széles szinten gumi burkolatú biztonsági sáv került kialakításra. A biztonsági sávon kívül egy, a használat szabályait és módjait tartalmazó információs tábla is kihelyezésre került. A sportpark területén összesen 16 db eszköz (fekvőtámasz elem, lépegető, vízszintes hullám, multi húzózkodó, kombinált húzózkodó, egyenes alacsony húzózkodó, egyenes

terülőzkodó, dupla multi tréner, Z tolózkodó aszlop, tolózkodó állvány, hasizom erősítő, hátizom erősítő, bordásfal, 3 elemes párhuzamos korlát, vízszintes létra) került telepítésre, mely eszközök számos sportolási lehetőséget biztosítanak a használók számára. A létesítmény átadását követően önkormányzatunk kiépítette a sportparkhoz kapcsolódó csapadékvíz elvezető rendszert és térkövet burkolatú járdát, valamint kerékpártárolót és padokat helyeztet ki, illetve további fejlesztéseket is tervezünk. Ennek keretében térkövet burkolatot fog kapni a kerékpártároló, hulladékgyűjtő edények kerülnek kihelyezésre és a rendelkezésre álló terület lehetőséget teremt egy olyan fejlesztési program elindítására is, melynek során játszótér és filagória is telepíthető a sportpark szomszédságába, valamint pályázati lehetőség esetén egy kalandpark kialakítását is tervezzük az ingatlan környezetében. A sportpark beruházással egy korábban il-

legális hulladéklerakóként működő, gondozatlan területet tudunk megújítani az Éden tavak szomszédságában, amely a tapasztalatok szerint nagy sikert aratott a gyermekek, fiatalok, szülők és nagyszülők körében egyaránt. A folyamatos kihasználtságuk örömdó sportpark azért is nagyon hasznos, mert az igénybe vevő saját testsúlyát használva végezhet edzéseket, ráadásul a szabad ég alatt, jó levegőn, a tavak által biztosított „édeni” környezetben mozoghat.

A sportpark megépítése mellett rövidesen megvalósul szerett településünkön két olyan sport célokat szolgáló nagyberuházás is, nevezetesen a tanuszoda és a városi tornacsarnok építése, amelyekkel településünk lakosságának több évtizedes álmait váltjuk valóra.

A Kormány elmúlt év nyarán hozott határozata alapján a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében mintegy 400 millió forintos forrásból - a Nemzeti Sportközpontok

beruházásában - megvalósuló tanuszoda kivitelezése a közbeszerzési eljárás lezárását követően még ebben az esztendőben megkezdődik és 2019-ben átadásra kerül a létesítmény, amely a tanítási időn túl hétköznap és hétvégen nyitva áll majd a felnőtt nagyközönség számára is. Önkormányzatunk az Újteleki Orvosi Rendelő közvetlen szomszédságában lévő, az Anti úttal párhuzamosan elhelyezkedő önkormányzati tulajdonú, jelenleg is sport célokat szolgáló területből 2017. őszén átadtuk az állam számára a beruházáshoz szükséges 4.670 m² területű ingatlant, ahol egy közel 1.300 m²-es tanuszoda épület fog megvalósulni, mintegy 4,43 méteres építménymagasság mellett. Az év minden időszakában használható tanuszoda épület egy aulát, a női és férfi szociális blokkot, valamint egy 10 méter hosszúságú, 6 méter szélességű és 0,8 méter vízmélységű tanmedencét és egy 25 méter hosszúságú, 15 méter szélességű és 1,9 méter vízmélységű úszómedencét foglal magában, a szükséges gépészettel együtt. Az épület külső környezetében pedig igényes zöldfelület kerül kialakításra, minimum 16 db gépjárműparkoló biztosításával egyetemben.

A városi tornacsarnok az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett, az általános iskolák székhelyintézményeinek infrastrukturális fejlesztését célzó, EFOP-4.1.2-17 „Iskola-2020: Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében” elnevezésű pályázat keretében elnyert 814 millió forintos támogatásból valósul meg a Gyulai Tankerületi Központ beruházásában. A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézmé-

A DAREH Bázis Zrt. Közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!



A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította 2017 őszén a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények ürítését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák ürítésére!

A következő szelektív ürítés városszerte 2018. július 6-án, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2018. július 7-én, szombaton pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy **reggel 06.30-ig** helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai településekről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

TTájékoztatjuk a tisztelt in-

gatlantulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2018. július 10-én** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében a **2018-as esztendőben is minden héten** ügyfélszolgálatot működtet az alábbiak szerint:

Az ügyfélfogadási idő minden hónap páratlan heteinek keddi munkanapjain 12:00-tól 14:00-ig, páros heteinek keddi munkanapjain 11:30-tól 13:00-ig, tart! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között (!) a 06-30-965-3732-es, valamint a 06-30-219-3556-os telefonszámon, illetve a karacson.olga@tappe.hu e-mail címen is elérhetőek.

DAREH Bázis Zrt.

nyének infrastrukturális fejlesztését lehetővé tevő projekt egyik legfontosabb eleme a jelenlegi 205 m²-es tornaterem kiváltását szolgáló tornacsarnok megépítése, amely magába foglalja a küzdőteret és a kiszolgáló épületet öltözőkkel, előcsarnokkal, portával, büfével, szertárakkal és egy 150 fő befogadására alkalmas lelátóval. A tornacsarnok az iskola meglévő telkén kerül felépítésre, a Nagy Imre úttal párhuzamosan, a buszpályaudvar szomszédságában. A létesítménybe így nemcsak az iskola ingatlanán keresztül lehet majd bejutni, hanem tanítási időszakon kívül hétköznapokon és hétvégenként városi tornacsarnokként is nyitva áll az épületegyüttes az érdeklődők számára, melyben a szabványok előírásainak megfelelő küzdőteret lehetővé teszi számos sportág (kézilabda, labdarúgás, tenis, röplabda, kosárlabda, stb.) hobbi és versenyszerű folytatását Sarkadon, valamint több városi rendezvény, program, esemény kiváló helyszínül is szolgál majd. A tornacsarnok épületéhez kapcsolódóan utak, járdák és parkolók kialakítására is sor kerül, s mivel az új bölcsőde építési pályázatunk nyert, így a régi bölcsőde épületének 2019. augusztusára ütemezett elbontásával, valamint az egymással szomszédos általános iskolai és bölcsődei ingatlan-

területek egységesítésével egy igényesen parkosított térré szélesedik ki a Nagy Imre út Kossuth utca felőli szakasza, ezzel is tovább szépítve a városközpont arculatát. A projekt testnevelési célokat szolgáló szellemi keretében megtörténik továbbá a meglévő kis tornaterem átalakítása tornaszobává/gyógytornaszobává, a sportudvar felújítása, átalakítása, valamint a tornacsarnok fix és mobil sporteszközeinek beszerzése és a meglévő kis tornaterem funkcióváltásához szükséges eszközök beszerzése is sor kerül.

A városunk és térségünk gyermekeit, fiataljait, valamint felnőtt korú lakosságát is szolgáló, fentiekben bemutatott beruházások nemcsak az egészséges, mozgásban gazdag életmód és a minőségi sportolás lehetőségét teremtik meg településünkön, hanem további új munkahelyeket is jelentenek, Sarkad városa pedig tovább épül, szépül, s több ékszeres dobozzal lesz gazdagabb, melyek reményeink szerint nagyszerű élményeket nyújtanak majd gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Eddigi támogatásukat és bizalmukat hálás szívvel megköszönve, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében őszinte tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester



